 Фамилия имя_________________________________________

	Задача
	Формулы
	Решения

	Чему равна частота обращения тела если его период равен 2с 
	
	

	 Тело за 4 с совершило 12 оборотов. Чему равен период обращения тела
	
	

	Чему равна скорость движения тела по орбите радиусом 2 м, если период обращения 2 с?
	
	

	Найти угловую скорость тела, которое за 2 с сделало 10 оборотов
	
	


 Фамилия имя_________________________________________

	Задача
	Формулы
	Решения

	Чему равен период обращения, если за 12 с тело совершило 36 оборотов
	
	

	Тело вращается с частотой 25 Гц. Чему равен его период?
	
	

	Радиус обращения тела 10м, скорость 2м/с. Чему равен период обращения?
	
	

	Угловая скорость тела 4рад/с. Найти его частоту обращения
	
	


Фамилия имя_________________________________________

	Задача
	Формулы
	Решения

	Тело за 12 с совершило 4 оборота. Рассчитать : период обращения, частоту обращения, линейную и угловую скорость, если радиус окружности движения тела 1м
	
	

	Угловая скорость тела 4П рад/с. Найти линейную скорость тела, если орбита движения тела равна 2м
	
	


